

V Ljubljani 14. novembra 1883.

➔ Kdor želi kako oznanilo v „Oglasnik“ natisniti in Novicam pridjati, plača za vsako vrsto z navadnimi črkami, 8 kr. za enkrat, dvakrat 12 kr., trikrat 15 kr. — Od večjih črk se plačuje po prostoru.

## Raziskava.

Novejši čas je več znanih sodnijskih kemikov, profesor Godefroy na Dunaji (dr. Bischoff v Berolinu in profesor Michaud v Genfu) temeljito raziskovalo lekarnarja R. Brandt-a „Švicarske svalke“, katere so prvi zdravniški veljaki Evrope jako ugodno ocenjavali in katere p. n. občinstvo tako rado zauživa. Pri tej raziskavi se je našlo, da se te pastile izdelujejo vedno jednako po označenem načinu ter da nemajo nobenih tvarin, ki bi telesu škodovale ali preneglo delovale.

Te raziskave se ponavljajo odslej vsako leto dvakrat; imenovani g. kemiki vzemó R. Brandt-ove „Švicarske svalke“ iz raznih lekaren, ter se bode rezultat teh raziskav redno objavljati.

Pristni „Švicarski svalki“ lekarnarja R. Brandt-a, ki tako uspešno pomagajo o slabem prebavljenji in reji (o bolečinah v želodci, jetrah in na žolcu), dobivajo se po 70 kr. škatljica skoro v vsaki lekarni Avstro Ogerske ter imajo vedno kot znamko bel križ v rudečem polji in podpis R. Brandt-a. (58—1)

## VIZITNICE,

tiskane in kamenopisane,

z najnovejšimi črkami, elegantno izdelane v vsakovrstni obliki, priporoča

J. Blasnikova tiskarna

v Ljubljani.

## Popotniki in blago

se najbolje in najceneje spravlja



v Ameriko



(16—15)

po

## ARNOLDU REIFU,

na Dunaji, I. Kolowratring, Pestalozzigasse 1.

## Na prsih in pljučah bolehnim!

Gospodu **Jul. pl. Trnkocziju**, lekarju v Ljubljani, na mestnem trgu.

Zamán vporabljal sem pri kašlji in pljučnih bolečinah razna sredstva, dokler nijsem poskusil Vašega **soka iz kranjskih planinskih zelišč à 56 kr.**, in z veseljem sem opazil zboljševanje. Blagovolite mi poslati še 3 steklenice.

Spoštovanjem Vaš udani  
**Josip Malešić v Sisku.**

## ! Priznanje!

## ! Proti bolečinam v glavi in želodci!

Gospodu lekarnarju **Trnkoczy-ju** v Ljubljani, Mestni trg št. 4.

Z veseljem vam naznanjam, da so mi Vaše **kri čistilne kugljice**, škatljica po 21 kr., **izredno dobro služile**. **Vročina**, katero sem čutila po vsem telesu, potem **hudi glavobol** in sem ter tja napadajoča me **mrzlica**, sami nasledki **zapretja** in **želodčnega katárja**, ponehali so, hvala Bogu, po polnem, ko sem uživala Vaše **kri čistilne kugljice**, tako, da ljudje že pravijo, da sem veliko bolj zdrava videti.

Zahvaljevaje se vam vnovič prav iskreno, Vas prosim, da mi pošljete za 1 gl. 5 kr. še jeden zavitek teh tako izvrstno delujočih **kri čistilnih kugljic**.

Pozdravlja Vas sem najudanejša

(11—14)

**Lucija Šliber.**

## Salicilna ustna voda,

aromatična, vpliva **oživljajoče**, **zapreči pokončanje** zob in odpravi **slab duh** iz ust. 1 steklenica 50 kr.

## Salicilni zobni prašek,

splošno priljubljen, vpliva **zelo oživljajoče** in napravi zobe **blesteče bele**, à 30 kr.

## ! Najnovejše spričalo. !

Vaše blagorodje!

Mnogo let vporabljam Vašo **salicilno ustno vodo** in **salicilni zobni prašek** z izvrstnim uspehom in priporočati ja moram vsakemu najtopleje. Pošljite zopet od vsakega 3 steklenice.

Spoštovanjem

**Anton Slama**, župnik.

Vsa navedena sredstva ima **vedno frišna** v zalogi in jih razpošilja proti poštnemu povzetju

lekarna „pri samorogu“,

v Ljubljani, Mestni trg št. 4.



# G. PICCOLI,

homeopatičen in aleopatičen lekar

„pri angelu“ v Ljubljani, na Dunajski cesti,

priporoča p. n. občinstvu po 10letni skušnji sledeče izborne zdravila.

**Antirrheumon,** najboljšo zdravilo proti prehlajenju, kostobolji, hromoti delavnih čutnic, bolečinam v križi in v prsih, prehladnim bolečinam v glavi in v zobeh. Steklenica 40 kr.

**Francova esenca** je pomagala že tisočim ljudem, kakor je razvidno iz zahvalnih pisem, ki jih izdelovalec dobiva. Ta esenca ozdravi boleznj v želodcu in trebuhu, krč, božjast, trebušno in prehajalno mrzlico, zabasanje, hemeroidje, zlatenico itd., ki so vse nevarne, ako se o pravem času ne ozdravijo. Steklenica veljá 10 kr.

**Marija pomagaj želodečne kapljice.** Omenjeno zdravilo služi v pomoč, ako kdo nima dobrega želodca, ako ima slabo sapo, ako ga napenja, ako se mu peha in ga vije, proti želodečnemu prehlajenju, zlatenici, ako se komu hoče vzdigati, ako boli koga glava (če to ne izvira iz želodca), proti zgagi, ako se dela komu kamen in nabira sluz, proti želodečnemu krču in zaprtju, ako je želodec pokvarjen z jedjo in pijačo, proti glistam, proti boleznim na vranici, jetrih in proti zlati žili, in v različnih mrzlicah. Steklenica 20 kr.

**Najboljše in najvplivnejše pravo norveško pomuhljevo jetrno olje** proti mramorici, rrahitisi, plučnici, kašlju itd. Steklenica 60 kr.

**Pastile iz sladnega ekstrakta** (Malz Bonboni) proti kašlju in prehlajenju, škatja 10 kr.

**Pastile santoninske;** izkušeno zdravilo zoper gliste, škatljica po 10 kr., 100 koščekov 70 kr., 1000 koščekov 4 gld. 50 kr.

**Salicilne pastile proti prehlajenju** najboljši pripomoček proti davici (difteritis), plučnim, prsnim in vratnim bolečinam zoper kašelj in hripavost, škatljica 20 kr.

Veliko let ozdravljam razne boleznj edino le z Vašo „Francovo esenco“ in to z najboljšim vspehom. Prosim vas še za 12 steklenic.

Trst, meseca septembra 1883.

Dr. Pardo, praktičen zdravnik.

Vaša „Francova esenca“ oprostila me je izvrstno in popolnoma huđe nad dve leti trajajoče boleznj. Izrekam Vam kakor izumniku tega zdravila svojo najtoplejšo zahvalo.

Rakovac na Hrvaškem blizo Karlovca.

Ivan Pufić.

Podpisani potrdim, da je „Francova esenca“ gosp. Gabrijele Piccoli, moje župnijane od marsikake boleznj temeljito ozdravila in se je ljudje z najboljšim vspehom poslužujejo.

Fianona v Istriji meseca oktobra 1882.

Anton Vlassich, župnik-kanonik.

Prosim Vas zopet za 24 steklenic vaše „Francove esence“, ki je za boleznj v želodcu bolje od vsakega drugzega zdravila. Tudi naš tovarniški zdravnik jo priporoča.

A. Augestahler, montér v tovarni za stroje g. Körösi v Gradci.

Vaša „Francova esenca“ je edino zdravilo, ki se mojemu želodcu prilega. Po vsakem zavžitji mi je ložje in bolje.

Kamnje pri Cernici 1883.

Josip Sovdat, župnik.

Enajst let že trpim na zabasanji in hemeroidah in ne poznam ga zdravila, da bi mi toliko pomagalo, kakor Vaša „Francova esenca“, za katero se Vam najlepše zahvaljujem.

Gorenje Ležeče, Kranjsko.

Ivan Zehrou.

Prosim uljudno za 24 steklenic Vaše „Francove esence“, ki je nedvomljivo najboljši pripomoček zoper kašelj, hemeroidje, mrzlico v želodcu in gliste. (56—3)

Pulj meseca decembra 1882.

Josip vitez Scordili, c. k. policijski komisar.

➡ Naročila se izvršujejo točno po pošti na poštno povzetje. ➡